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Ιερές Παρακλήσεις για τους εξεταζόμενους 
μαθητές και μαθήτριες στην Μητρόπολη 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Θέλοντας να συμπαρασταθεί στον αγώνα και στην αγωνία των 
μαθητών και μαθητριών, που διαγωνίζονται στις Πανελλήνιες 
εξετάσεις, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, χοροστάτησε στις Ιερές Ακολουθίες 
Παρακλητικών Κανόνων υπέρ φωτίσεως και ενισχύσεως των 
διαγωνιζομένων μαθητών και μαθητριών, οι οποίες τελέστηκαν 
σε τέσσερις ενορίες της Μητροπόλεως, στις οποίες ανήκουν 
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Λύκεια της περιοχής.

Ο πρώτος Παρακλητικός Κανόνας τελέστηκε την Τετάρτη 22α Μαΐου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Θείας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, ο δεύτερος την Πέμπτη 
23 Μαΐου, στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας, ο τρίτος την 
Παρασκευή 24η Μαΐου, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Επανομής και ο 
τέταρτος το Σάββατο 25η Μαΐου, στον Ιερό Ναό Οσίας Παρασκευής Νέων 
Επιβατών.

Ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, ως πνευματικός Πατέρας που 
αφουγκράζεται και κατανοεί τις αγωνίες των παιδιών του, απηύθυνε λόγο απλό 
και κατανοητό προς τις μαθήτριες και τους μαθητές, επικεντρώνοντάς τον στο 
ότι κάθε προσωπικός κόπος καρποφορεί, όταν συνοδεύεται από πίστη και 
εμπιστοσύνη στον Χριστό και από την ευλογία της Εκκλησίας.

Παράλληλα, με λόγους πρακτικούς, γεμάτους αγάπη και κατανόηση, εμψύχωσε 
τους διαγωνιζόμενους και ανέγνωσε ειδική ευχή υπέρ του φωτισμού και της 
ενδυναμώσεως τους.

Επιπλέον, ο επίσκοπος της Ανατολικής Θεσσαλονίκης, απευθύνθηκε και στους 
παρισταμένους γονείς των μαθητών, τους οποίους παρακάλεσε να συμπαρίστανται 
διακριτικά στα παιδιά τους, να προσευχηθούν εκτενώς γι’ αυτά και να 
δημιουργήσουν ατμόσφαιρα γαλήνης μέσα στις οικογένειες τους.

Στο τέλος της Παρακλήσεως, ο Σεβασμιώτατος, έχρισε με αγιασμένο έλαιο τις 
μαθήτριες και τους μαθητές και τους διένειμε πνευματικές και υλικές ευλογίες.

Να σημειωθεί, ότι με εντολή του Σεβασμιωτάτου κ. Ιουστίνου, θα ψάλλονται 
Παρακλητικοί Κανόνες σε όλες τις ενορίες της Μητροπόλεως, καθ’ όλη τη 
διάρκεια των Εξετάσεων.












